

## MOME AURUM FUTURI DÍJAK

A Moholy-Nagy Művészeti Egyetem és a Moholy-Nagy Művészeti Egyetemért Alapítvány 2023-ban kiválósági díjcsaládot alapít, és első ízben ad ki, amelynek célja, hogy az Egyetemen folyó oktatás és kutatás legkiválóbbjait elismerje, példájukat az Egyetemen belül és azon kívül is megismertesse, gyakorlataikat és eredményeiket széles körben megoszthatóvá tegye.

A díj neve arra utal, amit az oktató a tanítással, mentorálással, a szellemi-gyakorlati ösztönzéssel, a kutató pedig a társadalom számára is hasznosítható vizsgálódásaival létrehoz és gondoz: a jövőt megteremtő és formáló értékekre, a „jövő aranyára”.

A díjcsalád része az Aurum Futuri oktatási kiválósági díj, illetve az Aurum Futuri kutatási kiválósági díj. Mindkét díjat pályázat útján lehet elnyerni. A pályázatot az Egyetem – mindkét díj esetében – évente egyszer (májusban), hirdeti meg. A díj tárgyi, illetve pénzjutalommal jár, melyet a Moholy-Nagy Művészeti Egyetemért Alapítvány finanszíroz.

### AURUM FUTURI KUTATÁSI KIVÁLÓSÁGI DÍJ

### AURUM FUTURI RESEARCH EXCELLENCE AWARD

#### A díj célja:

Kiemelni és elismerni a MOME azon kutatási tevékenységeit, amelyek kreatívan és szisztematikusan járulnak hozzá a tudás gazdagításához, a tudományos, design- vagy művészeti kutatásban új eredmények eléréséhez vezetnek, és ezzel egy szakmai tudásterület fejlesztését szolgálják. Ezzel összefüggésben a díj célja, hogy hangsúlyozza a MOME-n a kutatási tevékenység jelentőségét és értékét.

A díj az elért eredmény alapján nyerhető el, és alábbi szempontok teljesülését feltételezi (az elbírálás e kritériumok szerint történik):

- a kutatási eredmények minősége (kutatási eredmény publikációja, kutatási eredmény újdonságtartalma, kutatási eredményének hatása az adott szakmai tudásterületre)
- valós és pozitív társadalmi, gazdasági vagy ökológiai hatás jellege, mértéke
- a kutatási eredmény hatásának mértéke az egyetemi kutatási és nemzetközi reputációjára
- a kutatási eredmények és a létrejött tudás külső és belső disszeminációjának eredményessége

A díj nyertese e négy értékelő szempont mindegyikében bizonyított és példaadó eredményeket ér el, ezzel hozzájárulva a MOME kutatási kultúrájának gazdagításához, a jó gyakorlatok megosztásához és ösztönzéséhez.

A díjat kétfordulós pályázat útján lehet elnyerni. A pályázásban a pályázó vehet részt.

## A díjra jogosultak:

A pályázatra a MOME legalább kétéves munkavisztonnyal (tekintet nélkül a munkaidő - teljes vagy részmunkaidő - mértékére) vagy doktoranduszi jogvisztonnyal rendelkező polgárai jelentkezhettek az általuk egyénileg vagy csapatban végzett alap-, alkalmazott-, bölcsészeti-, design-, művészeti- és tudományos kutatással vagy kutatásokkal.

## A pályázat kiírása, a pályázás folyamata, a bírálóbizottság, a díj átadása, és díjazott megjelenése a közösség előtt:

A MOME a pályázatot minden évben a tavaszi félévben, május első munkanapján hirdeti meg. A pályázat benyújtására minden év június 30-ig van lehetőség.

A pályázati időszak első hónapjában, minden év május 30-ig a pályázat iránt érdeklődők számára az egyetem szakmai konzultációs alkalmakat biztosít, amelyek információkkal, útmutatással támogatják a pályázási szándékot.

A beérkezett pályázatok egy ötfős szakmai bizottság értékeli, amelynek hivatalból tagja a Kutatásért felelős rektorhelyettes, a Doktori Iskola vezetője, az Innovációs Központ vezetője, illetve egy külső kutatási szakember/kutató. A díj első évében a bizottság ötödik tagja egy, a bizottság által felkért belső vagy további külső szakember (kutató). A díj második évétől a bizottság ötödik tagja az előző év díjazottja. A bizottság elnöke a Kutatásért felelős rektorhelyettes.

A pályázati értékelő eljárás két fordulóból áll:

1. A bizottság véleményezi a pályázati anyagokat és kiválaszt legalább három, legfeljebb hét pályázatot a második fordulóra.
2. A második fordulóban a pályázó prezentálja a pályázati anyagot a Bírálóbizottság tagjai előtt, majd egy közös megvitatás következik.

A pályázati anyagban a pályázat meghirdetését megelőző három évnél nem régebbi kutatásokat vesszük figyelembe. A pályázatot önállóan kell benyújtani. Ha olyan kutatás is szerepel a pályázati anyagban, amit a pályázó csapatban végzett, akkor a kutatás többi résztvevőjétől származó támogató nyilatkozatot kell mellékelnie a pályázathoz.

Az egyetem évente egy díjat oszt ki, amelynek átadására a szeptemberi tanévnyitón, ünnepélyes keretek között kerül sor.

A bizottsági döntésről a pályázók minden év július utolsó munkanapjáig kapnak értesítést. A díjat elnyerő pályázóval ezt követően kezdődik meg az egyeztetés a szeptemberi díjátadásról, az ehhez kapcsolódó kommunikációról. A díjazott a meghirdetést követő tanévben az egyetem közössége számára bemutatja díjazott tevékenységét, valamint szakmailag mentorálhatja az Egyetemen folyó kutatásokat.

A díj tárgyi ajándékkal, illetve pénzjutalommal jár. A pénzjutalom összege a mindenkori egyetemi tanári havi bér kétszerese, 2023-ban 2 millió forint.

## A pályázat tartalma:

## A pályázó által összeállítandó és digitálisan benyújtandó:

1. kutatási gyakorlatot kiemelő szakmai önéletrajz
2. kutatás(ok) pontos leírása, ütemezése, hasznosulása, disszeminációja
3. csoportos kutatás esetén az egyéni kutatási specifikumának, súlyának pontos meghatározása
4. kutatási poszter
5. portfólió (pl.: publikációk, kiállítások, megvalósult alkotások, tervek, módszertanok, mintaoltalmak, szabadalmak)
6. MOME-n végzett oktatási tevékenység bemutatása, ha az összefügg a kutatási tartalmával

## Kiválasztás esetén a pályázó által a második fordulóban személyesen prezentálandó:

- a kutatások bemutatása különös tekintettel az eredmények bemutatására és a cél meghatározására

A pályázat a [www.mome.hu/hu/aurumfuturi](http://www.mome.hu/hu/aurumfuturi) digitális felületen nyújtható be.